Señor

### ZAMBRANO ZAMBRANO JOSE DARWIN

Presente.-

De mis consideraciones:

Cumple el agrado de comunicarle a usted, que en Junta General Extraordinaria de fecha, 18 de septiembre de 2016, de la COMPAÑÍA TRANSPORTE LA INTERNACIONAL INTERCITI S.A., tuvo el acierto de elegirme para el cargo de PRESIDENTE de la Institución, funciones que las desempeñara por el periodo estatutario de dos años, contados a partir de la inscripción de estos nombramientos en el correspondiente Registro Mercantil del Cantón Santo Domingo, Provincia de los Tsáchilas, domicilio principal de la Compañía por haberse llevado a cabo el proceso de elecciones de sus nuevos directivos.

La Compañía fue creada mediante Escritura Pública de Constitución, celebrada en la Notaria Cuarta del Cantón Quito el 02 de julio de 2003, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito del 12 de septiembre de 2003, Cambio de Domicilio y Reforma de Estatutos, realizado mediante Escritura Pública en la Notaria Segunda del Cantón Santo Domingo el 25 de julio de 2011, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Santo Domingo, Provincia de los Tsáchilas, con número 138, repertorio 1216, Tomo 45 del Registro de Comercio de fecha 20 de septiembre del año 2011.

La representación Legal Jurídica y Extrajudicial la ejerce el Gerente General.

Usted se digna hacer constar la aceptación al pie del presente.

Atentamente

<del>RAICOA GALO N</del>APOLEON

GERENTE GENERAL

SR. ZAMBRANO ZAMBRANO JOSE DARWIN, acepto el cargo para el cual fuera electo como PRESIDENTE de la COMPAÑÍA TRANSPORTE LA INTERNACIONAL INTERCITI S.A, Santo Domingo de los Tsáchilas, 04 de octubre de 2016.

SR. ZAMBRANO ZAMBRANO JOSE DARWIN

CI: 130890260-8



# Registro Mercantil de Santo Domingo



TRÁMITE NÚMERO: 5282

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN SANTO DOMINGO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	3572
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/10/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	532
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA TRANSPORTE LA INTERNACIONAL INTERCITI S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ZAMBRANO ZAMBRANO JOSE DARWIN
IDENTIFICACIÓN	1308902608
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

### 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: SANTO DOMINGO, A 7 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2016

ÁÚÍS SÁNTIAGO VELÁSTEGUI COELLAR

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN SANTO DOMINGO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: GUAYAQUIL 100 Y RÌQ E

Página 1 de 1

**N**<sup>9</sup> 0067304